

15 Νοεμβρίου 2022

Θέμα: Μαθητική στολή

Αγαπητοί γονείς,

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα σας υπενθυμίζουμε ότι είναι σημαντικό να αποδίδεται η αναγκαία προσοχή στην τήρηση της σχολικής στολής αλλά και στη συνολική ευπρεπή εμφάνιση των παιδιών. Δυστυχώς, παρατηρούμε ότι υπάρχουν παιδιά που συστηματικά παραβιάζουν τη μαθητική στολή και παρόλες τις συστάσεις τόσο των εκπαιδευτικών του σχολείου όσο και της Διεύθυνσης, εξακολουθούν να μην εφαρμόζουν τον κανόνα. Αναμένουμε ότι τα παιδιά θα προσέρχονται καθημερινά στο σχολείο χωρίς παραβίαση της μαθητικής στολής και αποφεύγοντας τις υπερβολές.

Η στολή του σχολείου μας περιγράφεται πιο κάτω:

ΑΓΟΡΙΑ

Επίσημη:	Καθημερινή:
<ul style="list-style-type: none">▪ γκρίζο μακρύ παντελόνι▪ άσπρο πουκάμισο▪ μπλε τρικό ή μπουφάν▪ μαύρα παπούτσια	<ul style="list-style-type: none">▪ γκρίζο παντελόνι μακρύ ή κοντό▪ άσπρο πουκάμισο με μακρύ ή κοντό μανίκι ή φανέλα άσπρη▪ μπλε τρικό ή μπουφάν▪ παπούτσια μαύρα ή αθλητικά▪ γκρίζες φόρμες (<u>για τους χειμερινούς μήνες</u>)

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

Επίσημη:	Καθημερινή:
<ul style="list-style-type: none">▪ μπλε φούστα▪ άσπρο πουκάμισο▪ μπλε τρικό ή μπουφάν▪ παπούτσια μαύρα▪ κάλτσες άσπρες ή καλτσόν	<ul style="list-style-type: none">▪ μπλε φούστα▪ άσπρο πουκάμισο με μακρύ ή κοντό μανίκι ή φανέλα άσπρη▪ μπλε τρικό ή μπουφάν▪ παπούτσια μαύρα ή αθλητικά▪ κάλτσες άσπρες ή καλτσόν▪ γκρίζες φόρμες (<u>για τους χειμερινούς μήνες</u>)

ΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Μαύρο ή μπλε αθλητικό παντελονάκι ή κολάν, άσπρη φανέλα, αθλητικά παπούτσια. Για τους χειμερινούς μήνες τα παιδιά μπορούν να φορούν τις γκρίζες τους φόρμες ή μακρύ κολάν αν το επιθυμούν. Σημειώνεται ότι **απαγορεύεται αυστηρά** η χρήση του κολάν στο σχολείο και επιτρέπεται **ΜΟΝΟ** κατά τη διάρκεια του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής.

Αντιλαμβανόμενοι τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που περνά ο τόπος μας αλλά και όλος ο κόσμος, οι εκπαιδευτικοί και η Διεύθυνση του σχολείου είναι στη διάθεσή σας να συζητήσουμε τυχόν δυσκολίες και προβλήματα που υπάρχουν, έτσι ώστε να βοηθήσουμε με όποιο τρόπο μπορούμε, για να τηρείται ο κανόνας της μαθητικής στολής του σχολείου μας.

Από το σχολείο